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Novogodišnja odluka koja mijenja naše i njihove sudbine
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- Najutjecajnija novogodišnja odluka na koju se sve lakše i nužnije odlučiti

Nova godina izvrsna je prilika da se odlučimo na pozitivan korak koji će nam promijeniti život na bolje. Ako ta odluka bude prelazak na vegansku prehranu, ne samo da će nam osigurati bolje zdravlje, više životnog veselja i vitalnosti, nego ćemo i sudjelovati u zaustavljanju klimatskih promjena, štednji prirodnih resursa i hrane te svakim danom spašavati životinje.

Sve lakše je donijeti odluku da živimo bez uporabe životinjskih proizvoda koji nam doista i ne trebaju. Danas se čak ne moramo ni odreći kobasica, šunke, šnicli, burgera, tvrdog i mekog sira pa ni mlijeka, jogurta i vrhnja, jer sve navedeno dostupno je u veganskoj varijanti.

Naša održivost na ovom planetu, kao i održivost mnogih drugih životinjskih vrsta, ovisi o našoj zainteresiranosti da promijenimo način kako se hranimo, da se približimo veganskoj prehrani kao prehrani budućnosti, i to što prije.

Zato u vrijeme razmišljanja o novogodišnjim odlukama, iz udruge Prijatelji životinja stiže prijedlog da svi razmislimo o veganstvu i biljnoj prehrani, da krenemo odmah ili barem se upoznamo sa svim prednostima veganske prehrane i napravimo male korake u pravom smjeru.

To može biti i odluka da se pročita dobra knjiga o pravima životinja i veganskoj prehrani, pogleda dojmljiv film o našem odnosu prema životinjama na farmama i utjecaju stočarstva na okoliš, nabavi dobra kuharica s veganskim jelima, a isto tako i skuha novogodišnja sarma kao jedna od mnogih veganskih varijanti u kojoj će uživati svi neovisno o načinu prehrane, savjetuju Prijatelji životinja.

Razlozi za vegansku novogodišnju odluku i recept za izvrsnu sarmu bez mesa nalaze se ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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